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Цель. Познакомить детей с понятием «театр» и его предназначением. 

Вызвать интерес к театральной деятельности. Развивать у детей 

выразительность интонации, мимики 

движений, воспитывать желание использовать в игровой деятельности 

элементы театра. 

Ход занятия 

Воспитатель. Здравствуйте, дети! Мы сегодня с вами отправляемся в 

увлекательное путешествие.  

Дети, вы слышите этот звук? Это сигнал, что нам пора отправляться в 

путешествие. Давайте поразмышляем, где люди могут отдохнуть, 

например, в выходные дни, после тяжёлой, трудовой рабочей недели? 

(Ответы детей.) 

Сегодня мне хотелось бы с вами побеседовать вот о чём. (Показывает 

фотографии театров.) Вам знакомы эти красивые здания? Что 

это? (Ответы детей.) Это театры. А зачем люди ходят в театр? (Ответы 

детей.) 

 Как вы догадались, мы будем путешествовать по театру. 

Мы приехали в первую комнату театра. Здесь нужно рассказать, что же вы 

знаете о театре?  

Воспитатель. Молодцы! Ну что, тогда отправляемся дальше?  Скажите, а 

хорошо ли вы знаете сказки? (Ответы детей.) Сейчас как раз и проверим 

это в комнате «Сказочная», куда мы с вами приехали. 

Лечит маленьких детей, 

Лечит птичек и зверей. 

Сквозь очки свои глядит 

Добрый доктор…(Айболит.) 

Где и когда приключилось такое, 

Мышка разбила яйцо золотое. 

Дед горевал. И печалилась баба. 

Только кудахтала… (Курочка ряба.) 

Кто-то за кого-то хватился цепко: 

— Ох, никак не вытянуть! 

— Ох, засела крепко! 

Но ещё помощники скоро прибегут. 

Победит упрямицу дружный общий труд! 

Кто засел так крепко? Может, это... (Репка.) 

Перед волком не дрожал, 

От медведя убежал, 



А лисице на зубок 

Всё ж попался...(Колобок. 

                                   ФИЗМИНУТКА  

 Вот мы репку посадили (Наклоняются.) 

И водой её полили. (Имитируют движения.) 

А теперь её потянем (Имитируют движения.) 

И из репы кашу сварим. (Имитируют движения.) 

И будем от репки здоровые и крепкие. (Показывают силу.) 

Воспитатель. Театр — это общественное место. В нём нужно вести себя 

культурно. Поэтому мы приехали в комнату под названием «Культурная». 

Вы знаете о правилах поведения в театре? (Ответы детей.) 

Если ты пришёл в театр, 

Себя культурно там веди: 

Не кричи и не шуми, 

Спокойно ты везде ходи. 

К гардеробу подойди, 

Вежливо ты попроси 

Пальто у тебя принять. 

И не забудь номерок с собою взять. 

Когда с родными собираешься в театр, 

Ты чистый выбирай всегда наряд. 

Тебе и самому будет приятно, 

И зритель рядом тоже будет рад. 

Когда артисты будут выступать, 

Показывать им сказку не мешай. 

Ты хлопай им за выступление, 

И подари букет цветов весенних. 

В перерыве, который называется антракт, 

Не поступай ты вот так: 

Зрителей при выходе локтями не толкай, 

В буфете не кричи: «Дай мне, дай!». 

В зале, где артисты выступают, 

Не жуют, фантики от конфет на пол не бросают. 

Сказку запомнить стараются, 

А после друзьям рассказать её пытаются. 

Дети, вы большие умнички! Спасибо вам за наше путешествие! Давайте 

возьмёмся за руки и попрощаемся: 



Все мы дружные ребята. 

Мы — ребята-дошколята. 

Никого не обижаем. 

Как заботиться, мы знаем. 

Никого в беде не бросим. 

Не отнимем, а попросим. 

Пусть всё будет хорошо, 

Будет радостно, светло! 
 


